
áno 27 3.6%

skôr áno 44 5.9%

skôr nie 147 19.7%

nie 517 69.2%

neviem odpovedať 12 1.6%

zvýšený cestovný ruch v Európe 87 11.7%

nové investície a obchod 67 9%

bezpečnostné riziká 626 84.4%

väčšia prítomnosť islamu 475 64%

Other 60 8.1%

áno, je čas, aby Turecko vstúpilo do EÚ 5 0.7%

som za vstup do EÚ, ale najskôr musia splniť všetky podmienky 55 7.4%

som proti, Turecko nepatrí do EÚ 598 80.3%

neviem odpovedať 57 7.7%

Other 30 4%

751 responses
Publish analytics

Summary

1. Súhlasíte s tým, aby EÚ zrušila vízovú povinnosť pre občanov Turecka?

2. Aký dopad by podľa vás malo zrušenie víz Turecku?

3. Súhlasíte s otvorením nových prístupových kapitol o vstupe Turecka do EÚ?

Number of daily responses

Edit this form
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https://docs.google.com/forms/d/18Um9Chs8qufJgs0A5g0SG7k-avgyreT9zy3MQboAmlA/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/18Um9Chs8qufJgs0A5g0SG7k-avgyreT9zy3MQboAmlA/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/18Um9Chs8qufJgs0A5g0SG7k-avgyreT9zy3MQboAmlA/viewanalytics

